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Programajánló:

A rejtélyes Esztramos

2022. Március 14. - 10:00

Az Esztramos több évszázad bányászatának nyomait hordozza mind a mélyében, mind a felszínén. A bányászat sok természeti értéket elpusztított, mások felfedezését viszont ennek köszönhetjük. A hegy északi oldalán ereszkedünk Tornaszentandrás felé - ahol igény esetén megtekinthető az Árpád-kori, egykori bányászok által alapított ikerszentélyes templom -, majd visszatérünk kiindulópontunkhoz.

Kökörcsinek és források nyomában

2022. Április 2. - 10:00

Jósvafő környékén korán jelentkezik a tavasz: csilingelve ébrednek a források, a napsütötte dombokon pedig ekkor már bontja lila szirmait a törékeny leánykökörcsin, és sárga virágok vidám pöttyei - tavaszi héricsek - tarkítják a gyepet.

Húsvéti kincskeresés

2022. Április 15-18. - 10:00-16:00

2016-ban szakmai zsűri döntése alapján a Kincskereső játékösvény lett Magyarország legjobb ökoturisztikai tanösvénye. A húsvéttól látogatható kincskereső útvonalat sikeresen végigjárók garantált ajándékban részesülnek.

Erdőkóstoló túra
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2022. Április 30.

Április végén már harsogó zöldbe öltöznek az Aggteleki-karszt gyepei és erdei, üde zöld színükkel kóstolásra csábítanak az ehető vadon termő növények.

Az Aggteleki Nemzeti Park és a Szlovák-Karszt Nemzeti Park bővelkedik túraútvonalakban és barlangrendszerekben. Szögliget mellett vezet az országos piros és kék kör túraútvonal. Még a legforróbb nyári napon frissítő sétát tehetünk a Ménes tóig, ahol az Aggteleki-karszt bükkerdeje végig árnyat ad. Vagy tovább túrázhatunk a volt Horthy vadászterület központjába, Szelcepusztára, mely valóban a nemzeti park közepén található. A Szád vár is felfedezésre vár, ahol sziklák és emelkedők jelentenek kihívást. Érdekes túra vezet Derenkre a rom településre, ahonnan Horthy Miklós kitelepítette a teljes lakosságot, mert összefüggő vadászterületet akart itt létrehozni.

A Szendrő városa minden évben Vitézlő Teljesítmény  túrát szervez. Akik részt vettek ezen a rendezvényen, azok tudják, hogy nagyszerű hangulatú rendezvényről beszélhetünk. Vagy a minden évben megrendezett Bükk-Aggtelek kerékpártúra nyújt kihívást a mountain bike-osoknak.

Az aggteleki-karszt barlangrendszerei mindenki számára élményt nyújtanak. Az aggteleki rövidtúra  könnyedebb séta, ahol a barlang gyönyörű cseppkőképződményeiben gyönyörködhetünk. Másféle felkészültség és erőnlét szükséges a bódvaszilasi Meteor-barlang  bejárásához, ahol kúszunk, mászunk a szűk átjárókon.

Különleges élményt nyújt  a Rákóczi-barlang , Bódvarákó község határában, ahol hazánk egyik legszebb forma és színgazdagságú cseppkövei találhatók. Az Esztramos-hegy oldalában lévő tavas barlang az utóbbi évek leglátványosabban kiépített barlangja, ahol vaslétrákon lehet leereszkedni a függőleges, cseppkövekkel, borsókövekkel gazdagon díszített falak mellett az aljában csillogó zöld vizű tóhoz

Szlovákiában a határ menti Domica-barlang  csodálatos termei és a föld alatti Styx folyócskán tett csónakázás páratlan élményt nyújt. Ezen kívül érdemes meglátogatni a Dobsinai-jégbarlangot, mely szögligettől egy óra autóútra van.

Az aggteleki barlangrendszer olyan klímával rendelkezik, ami jót tesz a légzőszervi problémákkal küzdőknek, de azoknak is ajánljuk a barlangi sétát, akik csak gyönyörködni szeretnének a mészkőképződményekben.

További információ

  

túrázás

erdei túra

Baradla barlang

Dobsinai jégbarlang   
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http://anp.nemzetipark.gov.hu/index.php?pg=menu_1556


Túrázók / Barlangászok - ifjúsági szálláshely, Szögliget - Magdolna ház

      

 3 / 3


